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Inning registratierechten en successierechten  -  Raming

Vanaf 1 januari 2015 heeft de Vlaamse Belastingdienst (Vlabel) de inning van de groep 
van de registratierechten en de successierechten overgenomen van de FOD Financiën. 

1. Kan de minister er reeds een indicatie van geven of de inning van de 
registratierechten en de successierechten verloopt zoals vooropgesteld, waardoor het 
niveau van ontvangsten voor deze belastingen, zoals geraamd bij de 
begrotingscontrole 2015, zal worden gehaald?
 

2. Indien de minister een positieve afwijking van de raming verwacht, is er dan mogelijk 
sprake van een meerontvangst die te wijten is aan een pakket van overgedragen 
dossiers dat nog niet kon worden verwerkt door de FOD Financiën?

3. Indien de minister een negatieve afwijking van de raming verwacht, is er dan 
mogelijk sprake van een minderontvangst door vertragingen die te wijten zijn aan de 
opstart van het nieuwe inningsproces bij Vlabel?

4. Kan de minister aangeven of de mogelijke afwijkingen onder 2 en 3 slechts aanleiding 
geven tot wijzigingen in de te verwachten kasontvangsten, dan wel tevens resulteren 
in gewijzigde ESR-ontvangsten?

5. Kan de minister aangeven of de mogelijke afwijkingen onder 2 en 3 slechts een 
eenmalige impact hebben op het begrotingsjaar 2015 dan wel of er ook best rekening 
kan worden gehouden met een na-ijleffect in het begrotingjaar 2016?



ANNEMIE TURTELBOOM
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN 
ENERGIE

ANTWOORD 
op vraag nr. 357 van 15 juli 2015
van PETER VAN ROMPUY

Ik verwijs naar het antwoord op de vraag om uitleg 2489 inzake fiscale ontvangsten. 

De problematiek inzake de inkomsten vanuit de registratie- en erfbelasting werd dus 
reeds uitvoerig besproken in de Commissie Financiën en Begroting van het Vlaams 
Parlement op 16 juni 2015. 

In samenspraak met de commissieleden werd toen de afspraak gemaakt om later 
opnieuw in de commissie te rapporteren over de stand van zaken en de eventuele impact 
op de begroting. 

Ik wens mij aan deze afspraak te houden. Ondertussen kunnen de nodige cijfers 
verzameld en geanalyseerd worden. 


